Catologo Libreria Viborada

g Dialetto di Voltago : basso

DIALETTO Agordino
DI VOLTAGO

Read More

SKU: 15442

Price: 28,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Comina Alina. Comina Livioeditore: Piave
luogo-edizione: Bellunoanno-edizione: 1983

Product Description
192 pagine:ill. ; 24 cm + 1 tav., brossura, carta leggewrmente ingiallita brossura Molto buono

(Very Good) (15442)



https://viborada.it/prodotto/dialetto-di-voltago-basso-agordino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

-_—

| La Valle del Maro : paesi e
|
s famiglie nel Sei e Settecento

Read More

LA VALLE DEL MARO SKU: 14775

PAESI E FAMIGLIE Price: 28,00€
NEL SEI E SETTECENTO
Stock: outofstock

Categories: Localistica

autore: Mela, Alfredoeditore: Tip. S. Paololuogo-
edizione: ITALIAanno-edizione: 1972

TIPOGRAFIA S. PAOLO - 1972

Product Description

Contenuto: Valle del Maro - Sec. 17.-18. - Fonti archivistiche, Famiglie - Valle del Maro - Sec.
17.-18. - Fonti archivistiche, Comuni - Valle del Maro - Sec. 17.-18. - Fonti archivistiche. In 8, 283
pagine, brossura, errata corrige. brossura Molto buono (Very Good) (14775)



https://viborada.it/prodotto/la-valle-del-maro-paesi-e-famiglie-nel-sei-e-settecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

B |
Documenti su libro : I'attivita
e o L documentaria del Comune di
Viterbo nel Duecento

CRISTINA CARBONETTI VENDITTELLI

Read More
SKU: 11028
Price: 28,00€
Stock: instock

DOCUMENTI SU LIBRO

L'ATTIVITA DOCUMENTARIA DEL COMUNE
DI VITERBO NEL DUECENTO

Categories: Localistica

autore: Carbonetti Vendittelli, Cristinaeditore: nella
sede dell'lstitutoluogo-edizione: Romaanno-
ROMA edizione: 1996

NELLA SEDE DELL’ISTITUTO
PALAZZO BORROMINI
lllllllllllllllllll

Product Description
256 pagine, 26 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina, libro intonso brossura Buono
(Good) (11028)



https://viborada.it/prodotto/documenti-su-libro-lattivit-documentaria-del-comune-di-viterbo-nel-duecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

ARTURO GALANTI | Tedeschi sul versante
I TEEUESCHI meridionale delle Alpi
VERSANTE MERIDIONALE Read More
DELLE ALPI —
. SKU: 8658

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Galanti, Arturoeditore: Taucias gareida
luogo-edizione: Giazza Veronaanno-edizione: 1984

e,

epizionl  ‘CAUCIAS
Gl - Yormas a9 ('jARel DA

Product Description

252 pagine, illustrato 24 cm, Ripr. facs. dell' ed.: Roma : Tip. della R. Accademia dei Lincei,

1885. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (8658)



https://viborada.it/prodotto/i-tedeschi-sul-versante-meridionale-delle-alpi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Les Cadrans Solaires du Val
D'Aoste

Read More

SKU: 1855

Price: 28,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Berton Roberteditore: Sagep Editriceluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1972

LES CADRANS
SOLAIRES
DV VAL D'AOSTE

Product Description

In 8, pp. 274, brossura. Cette édition constitue I'édition originale il ne sera procédé en aucun
cas une réédition numérotée. Exemplaire n. 80. Firma di possesso in antiporta, altrimenti ottimo
brossura Ottimo (Fine) (1855)



https://viborada.it/prodotto/les-cadrans-solaires-du-val-daoste/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Dolores Bellodi Turchi

Oliena...
Barbagia...

Sardegna... _

Product Description
In 8, pp. 162 con con illustrazioni in bianco e nero nel testo, brossura, raro. In buono stato
brossura Buono (Good) (1835)

Oliena.. Barbagia.. Sardegna..

Read More

SKU: 1835

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Turchi Doloreseditore: La tipografica Solinas
luogo-edizione: Nuoroanno-edizione: 1977

Memorie isi
Corneto : a¢
documenti :
postuma de
Falgari. In ¢
personaggi
istoriche de
di Mario Co
Pardi.

Ludovico Valesio

Memorie Istoriche della Citta di
Corneto

Read More


https://viborada.it/prodotto/oliena-barbagia-sardegna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/memorie-istoriche-della-citt-di-corneto-aggiuntivi-alcuni-documenti-spettanti-allopera-postuma-dellabate-camillo-falgari-in-custodia-con-i-personaggi-delle-memorie-istoriche-della-citt-di-co/

Catologo Libreria Viborada

SKU: 18401

Price: 26,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Ludovico Valesio, Mario Corteselli ed Antonio
Pardieditore: STEGluogo-edizione: Tarquiniaanno-
edizione: 1993

Product Description

Volume 1 (memorie citta Corneto) 160 pagine con 47 tav. e una carta topografica ripiegata; 25
cm, Volume 2: (personaggi) 165-460 pagine. Legatura editoriale in similpelle rossa come da
foto, in custodia. rilegato Molto buono (Very Good) (18401)

T i . .
Ricerche sull'origine dello
VINCENZO DESSI . . .
stemma di Sassari e sugli
e stemmi dei giudicati sardi
e sugli stemmi dei giudicati sardi
Read More
SKU: 21131
Price: 25,00€
Ristampa_delledizione 1905 Stock: outofstock

a cura di Aldo Dessi
Categories: Localistica

autore: Dess??, Vincenzoeditore: Ed. libreria Dess??,
luogo-edizione: Sassarianno-edizione: 1979

EDITRICE LIBRERIA DESSI

Product Description
53 pagine con 2 tavole: ill. ; 25 cm., segni del tempo alla copertina (tracce di polvere, piega
all'angolo destro in alto) brossura Buono (Good) (21131)



https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/ricerche-sullorigine-dello-stemma-di-sassari-e-sugli-stemmi-dei-giudicati-sardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Storia e storie della Gallura
d'Ovidde

SALVATORE BRANDANL

Storia e Storie Read More

de“a Gﬂ“lll’a lewddé SKU: 20456

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Brandanu Salvatoreeditore: ICIMARIuogo-
edizione: San Teodoroanno-edizione: 1999

ICIMAR

Product Description
142 p., tavole fuori testo; 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (20456)



https://viborada.it/prodotto/storia-e-storie-della-gallura-dovidde/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Gallura : aspetti storici,
geografici ed economici. A cura
di Antonio Murineddu

Read More
SKU: 20324
Price: 25,00€

Stock: outofstock

Categories: Localistica

autore: Vardabasso S.. et altrieditore: Editrice sarda
F.lli Fossataroluogo-edizione: Cagliarianno-
edizione: 1962

SARDA - FRATELL] FOSSATARO - CAGLIARI

A

Product Description
346 pagine :ill. ; 25 cm. brossura come da immagine, carta leggermente ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) (20324)

EDITRICE

A. MURINEDDU

[ S——



https://viborada.it/prodotto/gallura-aspetti-storici-geografici-ed-economici-a-cura-di-antonio-murineddu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

CIOCIARIA

A, CURA DELL'AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI FROSINONE
PER IL TRENTENNALE DELLA PROVINCIA
‘1927 - 1957

Product Description

Ciociaria. A cura

dell'’ Amministrazione provinciale
di Frosinone per il Trentennale
della Provincia 1927 - 1957

Read More

SKU: 15849

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: Arti Grafiche Carlo Stracca
luogo-edizione: Frosinoneanno-edizione: s. d. ma
1975

30x22 cm, pp. 204. Brossura editoriale con titoli al piatto e stemma della Provincia, frontespizio
con illustrazione a colori applicata. lllustrazioni b/n nel testo, alcune a piena pagina anche a
colori. Rare e lievi fioriture alla cop. Alcune sottol. a penna fino a pag. 14 (15849)



https://viborada.it/prodotto/ciociaria-a-cura-dellamministrazione-provinciale-di-frosinone-per-il-trentennale-della-provincia-1927-1957/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

F y Orsogna nel '900

Read More
SKU: 14986
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: Tipografia art nouveauluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2002

Product Description
1 volume in gran parte ill. ; 24 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (14986)



https://viborada.it/prodotto/orsogna-nel-900/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

